

## NA HALKIDIKI, POLUOSTRVO SITONIJA, STIŽE SE:

Autoputem Beograd – pored Niša – granični prelaz Preševo (385 km) – pored Skoplja – granični prelaz Evzoni. (560 km). Nakon pedesetak kilometara je skretanje desno za Thessaloniki (Solun). Obratiti pažnju, na oko 10 kilometara, pre ulaska u Solun je petlja za zaobilaznicu oko Soluna - oznaka Halkidiki. Nakon obilaska Soluna uključujete se na autoput za Halkidiki. Ne skrećući sa auta puta, nakon vožnje od oko 55 km, posle prvog izlaza za N. Moudaniu, nailazite na veliku petlju. Sledeći putokaz za Sithoniu, tu skrećete desno na nadvožnjak.

### **Psakoudia**

Nakon oko 25 kilometara (od nadvožnjaka i Nea Moudanie) nailazite na skretanje desno prema Psakoudiji. Kada skrenete, nakon oko 400 metara, pre nego ugledate plažu, sa desne strane puta se nalazi parking i vila Alexandra sa caffeom u parteru.

### **Neos Marmaras**

Posle oko 40 km će te ponovo na raskrsnici skrenuti desno ka Neos Marmarasu. Nakon 20 km stižete u Neos Marmaras. Ukupno 760 kilometara od Beograda. Kada skrenete za N. Marmaras, prvo sledeće skretanje desno je za Paradiso plažu.

1. Vozite pravo do mora, pa desno uz more do vile – hotela Sunset i nakon 100 m, vila Regos. Tu se sa vaučerom prijavite na recepciji.

2. Ukoliko idete u vilu Kalina i Anna, posle skretanja za N. Marmaras, produžite pravo i vozite do putokaza za centar.

- Ako idete u Kalinu, kod putokaza, ne idete za centar, već pravo srednjom ulicom, skrenete u prvu ulicu levo, pa kod garaže – servisa na uglu, desno. Vilu će te pronaći sa desne strane, posle oko 100 metara, a prepoznaćete je jer se nalazi posle vile Partenon, sa palmama ispred.

- Ako idete u vilu Anna, skrenite kod putokaza u centar, prodjite marinu, prvi zaliv i posle crkve (s desne strane) i agencije Meli tours (s leve strane), skrenite u prvu ulicu levo. Na drugom uglu s leve strane je vila Anna.

Putnici koji borave u nekom od hotela na Sitoniji, javljaju se direkto na recepciju hotela sa vaučerom.

Telefon naše partnerske agencije **Meli tours** u N. Marmarasu je **00302375072113**.

Telefoni predstavnika agencije (za apartmane i hotele) se štampaju na vaučeru (obavezno poneti na put), koji se dobija prilikom konačne isplate aranžmana.

**SREĆAN PUT I PRIJATAN ODMOR ŽELI VAM VAŠA AGENCIJA SABRA**